
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – 
Ghi số tự nhiên 

Giải bài tập toán 6 tập 1 bài 12, trang 10, sách giáo khoa 

Bài 12:  

Viết tập hợp các chữ số của số 2000. 

Đáp án: 

Các chữ số trong số 2000 gồm một số 2 và ba số 0. 

Trong các chữ số trên, số 0 xuất hiện ba lần, nhưng trong khi biểu diễn tập hợp thì ta chỉ cần viết một 

lần (theo chú ý thứ 2 SGK trang 5: Mỗi phần tử được liệt kê một lần, thứ tự liệt kê tùy ý.). 

Gọi X là tập hợp các chữ số, ta có: X = {2, 0} 
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